
Niederschrift 
(öffentlicher Teil) 

über die Sitzung des Ortschaftsrates Zieko 

 
 Sitzungstermin: Dienstag, 08.04.2014 
 Sitzungsbeginn: 18:00 Uhr 
 Sitzungsende: 18:20 Uhr 
 Ort, Raum: im Dorfgemeinschaftshaus "Alte Ziegelei", 

Dorfstraße 2a, 

Anwesend waren: 

 

 Ortsbürgermeister 
Herr Burkhard Schröter  

 

 stellv. Ortsbürgermeister 
Ortschaftsrat Lutz Pallgen  

 

 Ortschaftsrat 
Ortschaftsrat Mario Budewell  
Ortschaftsrat Jürgen Schröter  
 
 
 
Verwaltung 
Frau Jeanette Engel    FB-Leiterin Gemeinden/Kultur/Freizeit 
 
 

Es fehlte:  keiner 

 
 
 
Gäste:   keine 
 
 
 
 
 
 
Beschlussfähigkeit war gegeben:   war nicht gegeben:  
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Protokoll: 

 1. Eröffnung, Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung sowie der An-
wesenheit und der Beschlussfähigkeit. Bestätigung der Tagesordnung 

 Der Ortsbürgermeister begrüßte alle anwesenden Ortschaftsräte und stellte die 
Beschlussfähigkeit fest. Anschließend machte er auf die fristgemäße Einladung 
und öffentliche Bekanntmachung aufmerksam.  
Danach wurde die Tagesordnung einstimmig angenommen.  
 

 
      Mitglieder           Abstimmungsergebnis 
      Soll     Anwesend    Mitw.-      Dafür     Dagegen  Enthaltung 
                                     verbot 

4 4 0 4 0 0 

 

 
 2. Hinweis auf den § 31 GO LSA "Mitwirkungsverbot" zu Tagesordnungspunk-

ten dieser Sitzung 
 Der Ortsbürgermeister verwies auf die Verfahrensweise zum Mitwirkungsverbot 

gem. § 31 GO LSA zu Tagesordnungspunkten dieser Sitzung.    
 

  
 3. Bestätigung der Niederschrift der Sitzung des Ortschaftsrates vom 

11.2.2014 
 Ohne Änderungen wurde die Niederschrift bestätigt.   

 
 

      Mitglieder           Abstimmungsergebnis 
      Soll     Anwesend    Mitw.-      Dafür     Dagegen  Enthaltung 
                                     verbot 

4 4 0 4 0 0 

 

 
 4. Einwohnerfragestunde 
 Dieser Top entfiel, da keine Einwohner anwesend waren.   

 
  
 5. Anfragen, Anregungen und Mitteilungen 
 Der Ortschaftsrat einigte sich, dass jährliche Osterfeuer am 19.4. um 19:30 Uhr 

stattfinden zu lassen. Veranstalter wird der Sportverein Fortuna Zieko sein. Die-
ser meldet das Osterfeuer auch an. 
 
Zur Vervollständigung des Wahlvorstandes am 25. Mai 2014 werden noch Wahl-
helfer benötigt.  
 
OR J. Schröter fragte an, ob die Gerüchte, dass die Dorfstraße ausgebessert 
wird, stimmen. Dies soll hinterfragt werden und der OBM will Frau Schreiber bit-
ten, die defekten Pflastersteine in der Dorfstraße schriftlich zu dokumentieren.   
 
Zum Abrieb des Linoleums im großen Saal des DGH wurde festgelegt, dass nach 
der nächsten größeren Veranstaltung vor der Reinigung Fotos gemacht werden 
sollen, um den Zustand festzuhalten, denn die gewährleistende Firma sprach 
nach einem Vor-Ort-Termin mit dem OBM eine schadhafte Versiegelung des Li-
noleums ab.  
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Der OBM stellte die Änderungssatzung zur Erhebung von Umlagen für die Unter-
haltung öffentlicher Gewässer II. Ordnung mit ihren Änderungen vor. Vom Ort-
schaftsrat gab es keine Meinungsäußerung. 
 
Nachdem des keine weiteren Anfragen und Mitteilungen gab, beendete der Orts-
bürgermeister den öffentlichen Teil dieser Sitzung. 
 

  
 
 
Coswig (Anhalt), den 9.4.2014 
 
 
 
 
    B. Schröter       Engel 
Ortsbürgermeister      Protokollantin 
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